2X+4

. Dada la funcion racional y =
X+3

a) Halla los puntos de corte con los ejes. (0,5 puntos)

b) Haz las transformaciones oportunas en la funcion y di cuél es su asintota vertical y su asintota
horizontal. (0,5 puntos)

c) Represéntala graficamente (1 punto)

. Representa graficamente la siguiente funcion definida por trozos: (1,5 puntos)

X2 +4x+3 si x<-1

f(x)= —X si —1<x<1
-1 si x>1
X
o - 2x% -8 .
. Dada la siguiente funcion g(x)=2—, se pide:
X®—-2x-3

a) Puntos de corte con los ejes. (0,5 puntos)

b) Asintotas (verticales, horizontales y oblicuas). (1 punto)
c) Representacion gréfica de la funcion. (0,5 puntos)

d) Dominio e imagen o recorrido de la funcién. (0,5 puntos)

. Calcular los siguientes limites, indicando la indeterminacion correspondiente:

x3+2x2+x—4

a) lim (0,5 puntos)
x—1 X—
3 2
b) lim 273 41 (0,5 puntos)
X+ 3x3+\/x6—2
c) lim Nx+2 =2 (0,5 puntos)
X—2 X—2

d) lim (\/x2+1 —xj (0,5 puntos)

X—>+00



Pregunta tedrica

Contesta a las siguientes cuestiones:

1. Las funciones exponenciales de base a son de la forma f(x) =

2. Las propiedades de las funciones exponenciales son las siguientes:
a) Dominio:

b) Recorrido o imagen:

c) Puntos de corte con el eje X:

d) Puntos de corte con el eje Y:

e) Son estrictamente crecientes cuando:
f) Son estrictamente decrecientes cuando:

3. Representa graficamente las funciones exponenciales siguientes (sin tabla de valores)

f(x)=2%

v

Nota: El valor de la pregunta tedrica es de dos puntos repartidos de la siguiente manera:

1. 0,2 puntos.
2. 1,2 puntos (0,2 puntos cada uno de los apartados).
3. 0,6 puntos (0,3 puntos cada uno de los apartados).

v
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Pregunta teorica
Contesta a las siguientes cuestiones:
X
1. Las funciones exponenciales de base a son de la forma fix) = &L, com. cce iR, ado 9 & *+4

2. Las propiedades de las funciones exponenciales son las siguientes:
a) Dominio: Dom p = iR

b) Recorrido o imagen: T~ = R = (0, + =)

¢) Puntos de corte conel gje X: e Cov Eanw ol ﬁ"l X
d) Puntos de corte con el eje Y: (o, 4)

e) Son estrictamente crecientes cuando: & > 1

f) Son estrictamente decrecientes cuando: O £ oo £ 1

3. Representa graficamente las funciones exponenciales siguientes (sin tabla de

(1]

%

valores)

f(x) = 2*

'F

Nota: El valor de la pregunta teorica es de dos puntos repartidos de la siguiente manera:

1. 0,2 puntos.
2. 1,2 puntos (0,2 puntos cada uno de los apartados).
3. 0,6 puntos (0,3 puntos cada uno de los apartados).




